

“朗读发烧友”每周五集结 今晚迎来第226期活动

书香门第朗读者俱乐部： 用有声文字传递感动

生活报记者 王雪莹

在哈尔滨众多俱乐部中，书香门第朗读者俱乐部绝对是一处特别的存在。因为每周五晚，一群“朗读发烧友”便会风雨无阻地集结在此。他们或上台朗读切磋，或台下交流心得，用有声的文字传递心中的感动。

17日晚，朗读者俱乐部将迎来第226期活动。生活报记者了解到，本期朗读的主题与俄罗斯诗人米哈伊尔·尤里耶维奇·莱蒙托夫有关。如果您也喜欢朗读，欢迎加入朗读者俱乐部，共同开启幸福的朗读之旅。



哈尔滨书香门第
创始人田久龄

人气越来越旺
已在三亚、成都
成立分部

2013年12月20日，朗读者俱乐部诞生了。说起创办初衷，哈尔滨书香门第创始人田久龄曾表示，希望打造一个平民文化场所，用声音对文学进行二度创作。“在这里无论职业、文化水平和年龄，只要你热爱文学和朗读，都可以和我们尽情分享。我希望这里可以成为成就更多人梦想的舞台。”

作为一处借文抒情的世外桃源，如今朗读者俱乐部人气越来越旺，不仅在冰城收获众多拥趸，而且还在三亚和成都成立了分部。

朗读者田富友告诉记者，在朗读者俱乐部里，小到5岁的小朋友，大到80岁的老爷爷，都怀有一颗热爱朗读的心。“大家很少迟到，无论是否下雨还是下雪，他们对朗读的这份爱，深深感染着我，也让我对朗读产生了敬畏之心。我的爸爸、妈妈也很支持我来参加书香门第的活动，因为他们觉得这里非常正能量，可以把我变成更好的人。”

读出梦想 读出善良
朗读令大家
成就更优秀的自己

经过四年时间的历练，朗读者俱乐部确实让田富友变得更加优秀，“曾经我很内向、很害羞，现在我不仅敢于表达自己的想法，还做起朗读者俱乐部的主持。这里是个能够读出梦想、读出善良的地方。”

而年近六旬的李凤兰，也从初上台时紧张到手抖的状态，成长为如今台风自如的资深“元老”。“这里每个人都很快乐，朗读者俱乐部中的很多人都成为互相帮助、互相切磋的老朋友。比如年过七旬的孙胜和年过八旬的陈大锐，两人常常交流朗读技巧与朗读时的语气。

虽然朗读者俱乐部中每个人的年纪、职业、性格各有不同，但大家对这里的感情却是一样的，“感谢这个平台，感谢各位老师的教导和帮助，希望我们的城市因为朗读而变得越来越美丽。”

（记者 王雪莹）

（实习生 刘洋）

（实习生 刘洋）